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Структура змістової частини реферату кваліфікаційної роботи бакалавра 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми На сучасному етапі економічного розвитку 

значно зросла роль логістичних процесів на підприємствах. Це зумовлено 

високою конкуренцією на ринку, розвитком технологій та економічних 

відносин, зростанням вимог споживачів, необхідністю зниження витрат. 

Логістика виступає новим науково-практичним напрямком в Україні. 

Український бізнес не на стільки застосовує логістику у своїй практичній 

діяльності порівняно з зарубіжними країнами.  

Мета дослідження – аналіз теоретичних, методологічних та 

практичних основ формування логістичної системи на торгівельному 

підприємстві України. 

Завдання дослідження: 

- описати сучасні системи управління логістичною системою в торгівлі; 

- дослідити сутність формування «гнучкого» ланцюга поставки на 

торгівельному підприємстві; 

- проаналізувати концепцію управління логістичним потоком за 

критерієм часу; 

- запропонувати шляхи забезпечення конкурентоспроможності 

торгівельного підприємства методами логістичного управління; 

- обґрунтувати організаційно-технічні заходи щодо підвищення 

ефективності логістичної системи в ТОВ «СІЛЬПО-ФУД». 

Об’єкт  дослідження – сучасні підходи до управління логістичною 

системою на торгівельному підприємстві.  

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та практичні 

аспекти формування логістичної системи торгівельного підприємства в 

умовах перманентних змін зовнішнього середовища. 

Методи дослідження В процесі дослідження використані традиційні 

способи та засоби економічного аналізу (таблиці, графіки, порівняння, 

угрупування), а також монографії, статті та тези науково-практичних 

конференцій з проблем управління логістичної системи сучасного бізнесу. 

Інформаційною базою дослідження служили Закони України, Укази 

Президента України, Постанови Кабінету Міністрів України, офіційні 

матеріали Державної комісії статистики України, матеріали монографій, 

підручників, статей і тез вітчизняних та зарубіжних учених, публікації в 

друкованих й електронних економічних виданнях, першоджерела та дані 

фінансової звітності ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» України. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(68 найменувань) і 2 додатків. Загальний обсяг бакалаврської роботи 

становить 77 сторінок комп’ютерного тексту, містить 19 таблиць та 16 

рисунків. 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Сучасні підходи до управління                       

логістичною системою на підприємстві» розглянуто системи 

«виштовхування» та «витягування» у ланцюгах поставок, формування 

гнучкого ланцюга поставок, концепцію часу виконання замовлення. 

У другому розділі «Аналіз логістичної системи на ТОВ «СІЛЬПО-

ФУД» проаналізовано фінансовий стан підприємства, досліджено його 

систему управління й логістичну систему. 

У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності логістичної 

системи ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» запропоновано частково звільнитись від 

пошуку перевізників і орендувати автомобілі, які будуть покривати потребу в 

транспортуванні по території України і Європейського Союзу, тим самим 

значно скоротивши витрати і знизивши собівартість імпортованої продукції 

 

ВИСНОВКИ 

  Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Звільнення від пошуку перевізників і оренди автомобілів, які будуть 

покривати потребу в транспортуванні товарів по території України і 

Європейського Союзу, тим самим значно скоротивши витрати і знизивши 

собівартість імпортованої продукції. Тільки перевезення по одній фурі з 

п’яти країн ЄС орендованим транспортом (щорічний обсяг імпортної 

діяльності ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» у 2022 р. налічував 25 фур) надасть 

економію товариству в розмірі 430 тис. грн. 

2. Модернізація виробничого обладнання та технологічних процесів, в 

ході якої передбачається придбання підприємством автоматизованої лінії 

«TECNA RА265ВМ» італійського виробництва, для виготовлення пельменів 

продуктивністю 240 кг/год. чистий річний економічний ефект від 

впровадження автоматизованої лінії «TECNA RА265ВМ» з виробництва 

пельменів у ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» буде дорівнювати 15 млн. 272 тис. грн.  
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